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• Pilihlah jawaban yang dianggap paling benar pada lembar jawaban yang tersedia (LJK)!

1. Pak Agus memiliki keinginan untuk membuka usaha. Akan tetapi ada beberapa masalah yang
dihadapi sebelum memulai usahanya, yaitu:

(1) Pak Agus ingin menjual pakaian jadi atau sepatu.

(2 ) Menentukan cara mengelola usaha dilakukan sendiri atau bekerja sama dengan pihak lain.

(3) Bpk Agus terus mempertimbangkan waktu yang tepat untuk memulai usaha.

(4) Target konsumen yang dituju apakah laki-laki atau perempuan, anak-anak atau orang dewasa.

(5) Menentukan dimana tempat yang paling tepat untuk memulai usaha.

Dari masalah Pak Agus di atas, yang termasuk masalah ekonomi modern adalah... .

A. (1), (2), dan (3)

B. (1), (2), dan (4)

C. (2), (3), dan (4)

D. (2), (4), dan (5)

E. (3), (5), dan (6)

2. Berikut adalah dampak positif dan negatif sistem ekonomi liberal:

1. Terjadi efisiensi biaya

2. Perusahaan besar menguasai perusahaan kecil

3. Kualitas produksi meningkat

4. Terjadi persaingan tidak sehat

5. Stabilitas ekonomi terjamin

Dampak positif sistem ekonomi liberal adalah….

A. 1 dan 2

B. 1 dan 3

C. 2 dan 3

D. 3 dan 4

E. 4 dan 5

3. Beberapa peranan produsen dan konsumen :

1. Menyediakan faktor produksi tenaga kerja yang ia miliki untuk proses produksi

2. Melaksanakan proses produksi dengan mendayagunakan faktor produksi yang telah
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ada secara efisien

3. Membayar setiap faktor produksi yang telah diterimanya dengan imbalan berupa sewa, gaji,
bunga dan laba usaha

4. Membeli barang atau jasa yang dibutuhkan untuk memenuhi kebutuhannya masing-masing

5. Menerima imbalan dari faktor produksi yang ia miliki sesuai dengan jenisnya.

Peranan di atas yang merupakan peranan dari rumah tangga konsumen adalah ....

A. 1, 2, dan 4

B. 1, 4, dan 5

C. 2, 3, dan 4

D. 2, 4, dan 5

E. 3, 4, dan 5

4. Perhatikan bagan interaksi rumah tangga konsumsi (RTK) dan rumah tangga produksi (RTP) berikut
ini:

Pasar Output
1
2
3

4
5

Pasar Input
Berdasarkan bagan di atas, angka 4 menunjukkan ... .
A. arus faktor produksi dari rumah tangga kepada produsen
B. arus barang/jasa dari produsen kepada rumah tangga
C. pengeluaran konsumen/pendapatan produsen
D. balas jasa dari produsen kepada pemilik faktor produksi
E. penerimaan rumah tangga dari produsen

5. Ketika harga barang x Rp 5.000/buah, Jumlah barang yang diminta 20. Harga naik menjadi Rp
5.500/buah. Jumlah barang yang diminta turun menjadi 15, Maka koefisien elastisitas permintaannya
sebesar ….

A. 2,5

B. 0,4

C. 0,33

D. 3,67

E. 0,04

6. Berikut ini gambaran pasar output :

1. Pertamina sebagai penambang dan penyalur minyak di Indonesia

2. Perkebunan teh di Puncak adalah pemasok PT. PTP 14.

3. PT. Kurnia adalah penyalur tenaga kerja rumah tangga di sekitar wilayah Surabaya

Rumah Tangga
Produksi

Rumah Tangga
Konsumsi
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4. PT. Tirta Wangi adalah penyalur air minum di daerah Banyuwangi

5. PT. Kereta Api Indonesia merupakan konsumen PT. INKA

Yang termasuk pasar monopsoni adalah ....

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

E. 5

7. Salah satu target ekonomi pemerintah adalah meningkatkan daya beli masyarakat. Agar daya beli
masyarakat meningkat, kebijakan makro ekonomi yang ditempuh pemerintah adalah….

A. Meningkatkan upah minimum

B. Memperbesar penerimaan pajak

C. Mendorong investasi swasta

D. Memperbesar pengeluaran pemerintah

E. Membangun infrastruktur

8. Diketahui (dalam rupiah) :

GNP 480..000

Penyusutan 30.000

Pajak tak langsung 25.000

Transfer payment 10.000

Pajak langsung 20.000

Besarnya personal income dari data di atas adalah ….

A. 335.000

B. 400.000

C. 435.000

D. 500.000

E. 515.000

9. Diketahui data pendapatan nasional sebagai berikut :

- Pengeluaran konsumsi Rp. 15.000 M

- Menyewakan tanah Rp. 7.000 M

- Pengeluaran pengusaha Rp. 12.000 M

- Pengeluaran pemerintah Rp. 10.000 M

- Laba usaha Rp. 5.000 M
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- Bunga usaha Rp. 4.000 M

- Gaji/upah Rp. 6.000 M

- Eksport Rp. 17.000 M

- Import Rp. 9000 M

Dari data diatas, maka besarnya pendapatan nasional jika dihitung dengan menggunakan

pendekatan pendapatan adalah ….

A. Rp. 15.000 M

B. Rp. 22.000 M

C. Rp. 25.000 M

D. Rp. 40.000 M

E. Rp. 45.000 M

10. Perhatikan tabel di bawah ini!

Bulan Indeks Harga Konsumen
April 104,50
Mei 110,11
Juni 112,02

Laju pertumbuhan inflasi bulan juni 2011 sebesar… .
A. 7,19%
B. 5,36%
C. 1,73%
D. 1,07%
E. 1,01%

11. Fungsi konsumsi dinyatakan dengan persamaan C = 250 + 0,8 y.

Besarnya konsumsi pada saat tabungan 350 adalah sebesar ….

A. 2400

B. 2450

C. 2500

D. 2650

E. 2700

12. Pada saat Pak Nowaly mendirikan sebuah Perusahaan Bengkel, Bu Niken ikut menanamkan
uangnya dengan cara membeli saham dengan harapan memperoleh keuntungan. Motif yang
dilakukan oleh Bu Niken dalam membelanjakan uangnya menurut J.M. Keynes termasuk... .

A. transaksi

B. berjaga-jaga

C. mencari keuntungan

D. spekulasi

E. sosial
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13. Andriyan menyisihkan sebagian pendapatannya dari berdagang untuk ditabung di bank.
Berdasarkan pernyataan di atas, peranan bank dalam perekonomian adalah... .

A. meningkatkan daya guna dan peredaran barang

B. menjadi salah satu alat stabilitas ekonomi

C. meningkatkan kegairahan berusaha

D. meningkatkan pemerataan pendapatan

E. meningkatkan peredaran dan lalu-lintas uang

14. Perhatikan matrik berikut ini:

A B C
1. Menaikan tingkat suku

bunga
1. Menurunkan tingkat

suku bunga
1. Melakukan pengawasan harga

2. Membeli surat berharga 2. Melakukan kredit
selektif

2. Menaikan cadangan kas pada
bank

Yang termasuk kebijakan moneter untuk mengurangi jumlah uang yang beredar dalam masyarakat
adalah...
A. A1,B1 dan C1
B. A1,B2 dan C2
C. A2,B2 dan C2
D. A2,B1 dan C2
E. A2,B2 dan C1

15. Daerah satu dengan daerah lain memiliki sumber daya alam dan sumber daya manusia yang
potensinya tidak sama. Hal ini akan berdampak pada kemampuan suatu daerah dalam
perekonomiannya. Faktor yang dominan sebagai penyebab kelangkaan kualitas SDM adalah....

A.kondisi geografis dan sumber daya alam

B.kesehatan dan kesejahteraan masyarakat

C.kemajuan pendidikan dan peradaban

D.layanan informasi dan teknologi

E.sumber daya alam dan lingkungan

16. Berikut ini adalah ciri-ciri umum pertumbuhan dan pembangunan ekonomi :

1. Peningkatan barang dan jasa tanpa pemerataan

2. Inovasi dan penguasaan teknologi baru serta pengembangan ilmu pengetahuan dan teknologi

3. Peningkatan GNP dan pendapatan perkapita dari tahun ke tahun

4. Ditemukan sumber-sumber produktif untuk meningkatkan kemakmuran

5. Mengalami perubahan struktur ekonomi.

Yang termasuk ciri-ciri pertumbuhan ekonomi adalah....

A. 1 dan 2

B. 1 dan 3
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C. 2 dan 3

D. 3 dan 4

E. 4 dan 5

17. Pengangguran merupakan masalah yang sangat mendesak untuk diatasi. Pernyataan

berikut ini adalah cara untuk mengatasi pengangguran antara lain :

1. Membuka proyek yang bersifat umum.

2. Mengadakan pendidikan dan latihan.

3. Memindahkan tenaga kerja ketempat yang membutuhkan.

4. Membuka pasar baru untuk menambah pemasaran barang.

5. Memperluas pasar di luar negeri

Cara mengatasi pengangguran siklis adalah ….

A. 1, 2 dan 3

B. 1,2 dan 4

C. 1, 4 dan 5

D. 2, 3 dan 4

E. 3, 4 dan 5

18. Matriks penerimaan pemerintah pusat dan pemerin tah daerah:

No. A B C
1. Pajak penghasilan

penghasilan
Pajak kendaraan
bermotor Retribusi sampah

2. Pajak reklame Pajak
pertambahan nilai Pajak tontonan

3 Pajak bum! Dan bangunan
bangunan

Pajak penghasilan
Badan usaha Pajak orang asing

Berdasarkan matriks di atas yang termasuk sumber penerimaan pemerintah daerah adalah

A. A1, B1, dan C1
B. A2, B1, dan C2
C. A2, B3, dan C I
D. A3, B1, dan C2
E. A3, B2, dan C3

19. Penghasilan Kena Pajak Pak Nowaly sebesar Rp. 125.000.000,-/tahun. Jika ketentuan PPh sebagai
berikut:

Wajib Pajak Perorangan Tarif
- s/d Rp. 25.000.000 5%
- Rp. 25.000.000 s/d Rp. 50.000.000 10%
- Rp. 50.000.000 s/d Rp. 100.000.000 15%
- Rp. 100.000.000 s/d Rp. 200.000.000 25%
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- Lebih dari Rp. 200.000.000 35%
A. Rp28.000.000,00
B. Rp17.500.000,00
C. Rp14.250.000,00
D. Rp11.200.000,00
E. Rp 5.600.000,00

20. Di dalam APBN tertulis sebagai berikut:

- Pendapatan Negara dan Hibah Rp325.237,0 miliar

- Penerimaan Dalam Negeri Rp321.605,5 miliar.

- Penerimaan Perpajakan Rp216.313,2 miliar

- Penerimaan Bukan Pajak Rp105.292,3 miliar

- Hibah Rp3.631,5 miliar

- Belanja Negara Rp347.667,8 miliar

- Belanja Pemerintah Pusat Rp227.598,3 miliar

- Belanja Daerah Rp120.069,5 miliar

Berdasarkan data di atas, maka APBN tersebut... .

A. Mengalami defisit sebesar Rp 22.430,8 miliar

B. Mengalami defisit sebesar Rp 26.062,4 miliar

C. Mengalami surplus sebesar Rp 194.007,1 miliar

D. Mengalami surplus sebesar Rp 197.638,7 miliar

E. Mengalami surplus sebesar Rp 276.743,9 miliar

21. Berikut ini manfaat pasar modal:

(1) dapat meningkatkan pendapatan

(2) tempat menanamkan modal

(3) sarana memperbesar modal usaha

(4) meningkatkan kapasitas produksi

(5) meningkatkan pendapatan negara

(6) menyediakan sarana perdagangan surat berharga

Dari pernyataan di atas yang merupakan manfaat pasar modal bila dilihat dari investor adalah....

A. (1) dan (2)

B. (1) dan (3)

C. (2) dan (4)

D. (3) dan (5)

E. (4) dan (6)
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22. Dengan banyaknya produk impor yang beredar di negera kita dan harga-harga yang lebih murah
maka pemerintah memberi sejumlah dana kepada produsen dalam negeri agar barang yang
diproduksinya menjadi lebih murah sehingga mampu bersaing dengan barang impor. Pemberian
dana oleh pemerintah tersebut adalah…

A. Premi

B. Subsidi

C. Hibah

D. Kuota

E. Tarif

23. Bapak Ahmad pergi ke Mekah untuk menunaikan ibadah haji. Ia membawa uang sebesar SR
10.000,.Selama di tanah suci mekah ia membelanjakan uangnya sebesar SR 7.500 Pak Ahmad
ingin menukarkan sisa uangnya. Pada hari itu kurs yang berlaku adalah kurs jual 1 riyal =
Rp2.600,00 ,kurs beli 1 riyal = Rp2.400,00 dan kurs tengah 1 riyal = Rp2.500,00. Berdasarkan harga
kurs di atas maka jumlah rupiah yang akan diterima Pak Ahmad adalah....

A.Rp 24.000.000,00

B. Rp 18.000.000,00

C. Rp 6,500.000,00

D. Rp 6.250.000,00

E. Rp 6.000.000,00

24. Di bawah ini merupakan komponen – komponen neraca pembayaran:

(1)Ekspor tekstil ke Amerika Serikat

(2)Impor mobil mewah dari Jerman

(3)Menjual saham perusahaan dalam negeri ke luar negeri

(4)menerima utang/pinjaman luar negeri

Yang merupakan komponen neraca perdagangan adalah....

A.(1) dan (2)

B.(1) dan (3)

C.(2) dan (3)

D.(2) dan (4)

E.(3) dan (4)

25 . Pad a awa l berd i r i ny a peru sah aan jasa , pemi l i k men ye t o r kan ua ngn ya Rp
20.000.000,00, peralatan seharga Rp 30.000.000,00. Untuk memperkuat usaha, pemilik
memperoleh kredit dari bank Rp 25.000.000,00. Berdasarkan data di atas, persamaan
akuntansi perusahaan adalah ....
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A. Harta = Modal + Utang Bank
75.000.000,00 = 50.000.000,00 + 25.000.000,00

B. Harta = Modal + Utang
45.000.000,00 = 20.000.000,00 + 25.000.000,00

C. Harta = Modal + Peralatan
50.000.000,00 = 20.000.000,00 + 30.000.000,00

D. Modal = Kas + Peralatan
50.000.000,00 = 20.000.000,00 + 30.000.000,00

E. Modal = Kas + Utang
45.000.000,00 = 20.000.000,00 + 25.000.000,00

26. Perhatikan bukti transaksi berikut ini:

Kuitansi No. 0241
Sudah terima dari PD. ParahyanganParahyanganParahyanganParahyangan
UangUangUangUang sejumlahsejumlahsejumlahsejumlah DuaDuaDuaDua JutaJutaJutaJuta RupiahRupiahRupiahRupiah
UntukUntukUntukUntuk pembayaranpembayaranpembayaranpembayaran Jasa angkutan 10 ton barang

Jakarta, 10 JanuarlJanuarlJanuarlJanuarl 2020202011111111
Rp2.000.000,00Rp2.000.000,00Rp2.000.000,00Rp2.000.000,00

PT.PT.PT.PT. AmanahAmanahAmanahAmanah TransportTransportTransportTransport
Bukti transaksi itu, oleh PD.PD.PD.PD. Parahyangan dijurnal

A. Kas.........................Rp2.000,000,00

Pendapatan jasa Rp2.000.000,00
B. Kas.........................Rp2.000.000,00

Modal........ Rp2.000.000,00
C. Utang.....................Rp2.000.000,00

Kas........... Rp2.000.000,00
D. Beban transport....Rp2.000.000,00

Kas.......... Rp2.000.000,00
E. Modal....................Rp2.000.000,00

Kas.......... Rp2.000.000,00

27 . JURNA L UM UM E

TangTangTangTangggaggaggagga
llll

KeteranganKeteranganKeteranganKeterangan DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit
2007
Juni 2 Kas 30.000.000,00

Utang BRI 30.000.000,00
4444 KasKasKasKas 2.000.000,002.000.000,002.000.000,002.000.000,00

Piutang 3.000.000,00
Pendapatan 5.000.000,00

8 Peralatan 10.000.000,00
Kas 4.000.000,00
Utang usaha 6.000.000,00

Berdasarkan jurnal di atas, jika saldo kas tanggal 2 Juni RpI0.000.000 maka posting ke akun kas
yang benar adalah ....
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A.
TanggTanggTanggTangg

alalalal Keterangan RefRefRefRef Debit Kredit
SaldoSaldoSaldoSaldo

Debit KreditKreditKreditKredit
200

7Juni 2 Saldo JU 10.000.000,00

2 Menerima utang
BRI

JU 30.000.000.0
0

30.000.000,
00

4 Pendapatjasa JU 2.000.000,00 32.000.000,
008 Pembelian

peralatan
JU 4,000,000,0

0
28.000.000,

00
B.

TanggTanggTanggTangg
alalalal KeteranganKeteranganKeteranganKeterangan RefRefRefRef DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit

Saldo
DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit

200
7Juni 2 Saldo JU 10.000.000,

002 Menerima utang
BRI

JU 30.000.000.0
0

40.000.000,
00

4 Pendapatjasa JU 2.000.000,00 44.000.000,
008 Pembelian

peralatan
JU 4.000.000,0

0
40.000.000,

00
C.

Tangg
al Keterangan RefRefRefRef Debit Kredit

Saldo
DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit

200
7Juni 2 Saldo JU 10.000.000,

002 BRI Menerima
utang

JU 30.000.000.0
0

40.000.000,
00

4 Pendapatjasa JU 2.000.000,00 42.000.000,
00D.

Tangg
al Keterangan RefRefRefRef DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit Saldo

DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit
200

7Juni 2 Menerima
utang,

JU 30.000.000.0
0

30.000.000,
00

4 Pendapat jasa JU 2.000.000,00 32.000.000,
008 Pembelian

peralatan
JU 4.000.000,0

0
28.000.000,

00

E.
Tangg

al Keterangan RefRefRefRef DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit
Saldo

DebitDebitDebitDebit KreditKreditKreditKredit
200

7
Saldo 10.000.0

00,00Juni 2 Menerima
utang,

JU 30.000.000.0
0

40.000.000,
00

4 Pendapat jasa JU 2.000.000,00 42.000.000,
008 Pembelian

peralatan
JU 4.000.000,0

0
38.000.000,

00

28. Sebagian data neraca sisa jasa angkutan ”Cepat Selamat” per 31 Desember 2011:

- Perlengkapan Rp2.000.000,00

- Asuransi dibayar dimuka Rp2.400.000,00
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- Beban Iklan Rp10.000.000,00

- Beban sewa Rp3.600.000,00

Data penyesuaian pada tanggal 31 Desember 2011:

1. Perlengkapan tersisa di gudang senilai Rp500.000,00

2. Premi asuransi dibayar 1 Juli 2011 untuk 2 tahun

3. Tanggal 1 Agustus 2011 dibayar iklan di Harian Suara Indonesia untuk 10 kali penerbitan, baru
diterbitkan 7 kali

4. Sewa Kantor dibayar 2 September 2011 untuk 1 tahun

5. Gaji bulan Desember 2011 untuk 2 orang karyawan masing-masing Rp1.000.000,00 belum
dibayar

Jurnal penyesuaian yang tepat adalah:

A. Beban Perlengkapan Rp500.000,00

Perlengkapan Rp500.000,00

B. Beban Asuransi Rp600.000,00

Asuransi dibayar dimuka Rp600.000,00

C. Iklan dibayar dimuka Rp7.000.000,00

Beban Iklan Rp7.000.000,00

D. Sewa dibayar dimuka Rp2.400.000,00

Beban sewa Rp2.400.000,00

E. Utang gaji Rp2.000.000,00

Beban gaji Rp2.000.000,00

29. Perhatikan kertas kerja sebagian di bawah ini!

No. Nama Akun Neraca Sisa Penyesuaian NSD Laba /
Rugi

Neraca
D K D K D K D K D K

I Perlengkapan
bengkel

2.000 1.600 - 400 - 400
2, Asuransi. dibayar di

muka
3.600 2.400 1.200 - 1.20

0
-

3. Pendpt. diterima di
muka

- 10.000 - - 10.000 - 10.000
4. Pendapatan jasa 1.600 - 1.600 - 1.600 -
5. Beban gaji 1.500 - 500 2.000 - 2.000 -
Penyelesaian akun pada kertas kerja sebagian di atas yang benar adalah ....

A.1, 2 dan 3
B.1, 3 dan 5
C.2, 3 dan 4
D.2, 3 dan 5
E.2, 4 dan 5

30. Bengkel Amir memiliki data keuangan per 31 Desember 2011 sebagai berikut:

- Modal akhir Rp10.000.000,00
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- Pendapatan jasa Rp5.000.000,00

- Pengambilan pribadi Rp500.000,00

- Beban sewa Rp1.500.000,00

- Beban listrik dan telepon Rp200.000,00

- Pendapatan diterima di muka Rp150.000,00

Berdasarkan data di atas maka besanya modal awal Bengkel Amir adalah....

A. Rp3.300.000,00

B. Rp3.450.000,00

C. Rp7.200.000,00

D. Rp7.350.000,00

E. Rp12.800.000,00

31. Beberapa transaksi di UD Kenanga pada bulan Nopember 2011 sebagai berikut:

(1) Tanggal 5 November 2011 dibayar kepada CV. BUNGA untuk melunasi utang sebesar
Rp.3.500.000,00 dengan potongan 2 %.

(2) Tanggal 10 Nopember 2011 dibeli tunai barang dagangan dari Toko ANDA seharga
Rp500.000,00.

(3) Tanggal 15 Nopember 2011 dibeli barang dagang dari Toko BERKAH seharga Rp1.500.000,00
dengan syarat 2/10, n/30.

(4) Tanggal 20 Nopember 2011 dijual barang dagang tunai kepada Toko AYU seharga
Rp750.000,00

Transaksi di atas yang dicatat dalam jurnal pengeluaran kas adalah… .

A. (1) dan (2)

B. (1) dan (3)

C. (2) dan (3)

D. (2) dan (4)

E. (3) dan (4)

32. Perkiraan-perkiraan sebagian milik PD ARWANA sebagai berikut:

Persediaan barang dagang awal Rp900.000,00

Persediaan barang dagang akhir Rp1.100.000,00

Pembelian Rp3.400.000,00

Beban angkut pembelian Rp600.000,00

Retur pembelian Rp200.000,00

Potongan pembelian Rp40.000,00

Beban usaha Rp850.000,00
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Dari data di atas, nilai harga pokok penjualan adalah… .

A. Rp3.220.000,00

B. Rp3.360.000,00

C. Rp3.560.000,00

D. Rp4.320.000,00

E. Rp4.460.000,00

33. Diketahui sebagian neraca saldo UD Mandiri sebagai berikut:

NoNoNoNo
AkunAkunAkunAkun

---- NamaNamaNamaNama AkunAkunAkunAkun DebitDebitDebitDebit (Rp)(Rp)(Rp)(Rp) KreditKreditKreditKredit
(Rp)(Rp)(Rp)(Rp)103 Persediaan barang dagang 5.000.000,00

501 Pembelian 35.000.000,00
502 Beban angkut pembelian 4.000.000,00
503 Retur pembelian 1.500.000,0

0504 Potongan pembelian 500.000,00
Pada tanggal 31 Desember 2011, UD Mandiri memiliki persediaan barang dagang sebesar
Rpl2.000.000,00. Jurnal Penyesuaian yang dibuat pada 31 Desember 2011 untuk akun
persediaan barang dagang dengan pendekatan ikhtisar laba/rugi adalah ....

A. Ikhtisar laba-rugi Rp5.000.000,00
Persediaan barang dagang Rp5.000.000,00

A. Ikhtisar laba-rugi Rp12-000.000,00
Persediaan barang dagang Rpl2.000.000,00

B. Persediaan barang dagang Rp5.000.000,00
Ikhtisar laba-rugi Rp5.000.000,00

C. Persediaan barang dagang Rpl2.000.000,00
Ikhtisar laba-rugi Rpl2.000.000,00

A. Ikhtisar laba-rugi Rp5.000.000,00
Persediaan barang dagang Rp5.000.000,00

Persediaan barang dagang Rpl2.000.000,00
Ikhtisar laba-rugi Rpl2.000.000,00

34. Perusahaan Dagang ABC pada akhir periode akuntansi memiliki data berikut ini :

§ Persediaan barang dagang (awal) Rp 24.000.000,00

§ Pembelian Rp 68.000.000,00

§ Retur pembelian Rp 3.000.000,00

§ Potongan pembelian Rp 800.000,00

§ Persediaan barang dagang (akhir) Rp 26.000.000,00

§ Penjualan Rp 92.000.000,00

§ Retur penjualan Rp 4.000.000,00

§ Potongan penjualan Rp 1.300.000,00

§ Beban angkut pembelian Rp 1.000.000,00

§ Beban angkut penjualan Rp 1.400.000,00
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§ Rugi luar usaha Rp 3.500.000,00

Berdasarkan data di atas, besarnya laba bersih adalah …

A. Rp 65.200.000,00

B. Rp 63.200.000,00

C. Rp 23.500.000,00

D. Rp 22.100.000,00

E. Rp 18.600.000,00

35. Sebagian data di neraca saldo disesuaikan PD Jaya per 31 Desember 2008

- Beban sewa Rp. 1.000.000 - Potongan penjualan Rp. 250.000

- Beban gaji Rp. 2.000.000 - Pembelian Rp. 4.000.000

- Beban listrik Rp. 750.000 - Potongan pembelian Rp. 500.000

- Penjualan Rp. 5.000.000

Jurnal penutup yang dibuat oleh PD Jaya adalah sebagai berikut :

1. Ikhtisar Laba/Rugi Rp. 3.750.000 –

Beban sewa Rp. 1.000.000

Beban gaji Rp. 2.000.000

Beban listrik Rp. 750.000

2. Beban sewa Rp. 1.000.000

Beban gaji Rp. 2.000.000

Beban listrik Rp. 750.000

Ikhtisar L/R Rp. 3.750.000

3. Ikhtisar Laba/Rugi Rp. 4.250.000

Pembelian Rp. 4.000.000

Potongan penjualan Rp. 250.000

4. Ikhtisar Laba/Rugi Rp. 5.250.000

Penjualan Rp. 5.000.000

Potongan penjualan Rp. 250.000

Jurnal penutup diatas yang benar adalah …

A. 1 dan 2

B. 1 dan 3

C. 2 dan 3
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D. 2 dan 4

E. 3 dan 4

36. Berikut ini adalah kegiatan-kegiatan bidang manajemen :

1. Perancangan sistem produksi

2. Kepuasan pelanggan

3. Pengendalian mutu

4. Promosi

5. Melakukan riset pasar

Kegiatan yang dilakukan oleh bidang manajemen pemasaran ….

A. 1, 2 dan 3

B. 1, 3 dan 4

C. 2, 3 dan 4

D. 2, 4 dan 5

E. 3, 4 dan 5

37. Peranan Badan Usaha antara lain berikut ini:

1. memberi pelayanan kepada masyarakat
2. mensejahterakan anggota pada khususnya dan masyarakat pada umumnya
3. mencari keuntungan untuk meningkatkan penerimaan negara
0. mengelola usaha secara terbuka clan demokratis

Peranan BUMN adalah ....

A. 1 dan 2
A. I dan 3
B. 1 dan 4
C. 2 dan 3
D. 2 dan 4

38. Koperasi Sejahtera pada musim penghujan yang lalu mengalami musibah kebanjiran sehingga
sebagian kekayaannya rusak dan hilang terbawa banjir. Untuk mengatasi masalah ini, tindakan yang
harus dilakukan adalah... .

A. seluruh anggota koperasi meminta pertanggung jawaban pengurus koperasi

B. pengurus koperasi mengundang anggota untuk mengganti kerugian

C. setiap anggota mengumpulkan sumbangan sukarela untuk menutup kerugian

D. mengadakan rapat anggota untuk membahas penyelesaian yang tepat

E. pengurus koperasi mengundurkan diri sebagai bentuk tanggung jawab
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39. Data akhir tahun 2009 dari koperasi Makmur :

Jasa modal Rp. 4.000.000,00

Jasa anggota Rp. 8.000.000,00

Simpanan pokok Rp. 20.000.000,00

Simpanan wajib Rp. 80.000.000,00

Pendapatan bunga Rp. 40.000.000,00

Jumlah simpanan cherry Rp. 1.200.000,00

Jumlah bunga yang dibayar cherry Rp. 1.000.000,00

Berdasarkan data diatas, bagian SHU Cherry sebesar ….

A. Rp. 144.000,00

B. Rp. 188.571,42

C. Rp. 248.000,00

D. Rp. 260.000,00

E. Rp. 440.000,00

40. Tempat tinggal Amri berada di sekitar perkantoran dan beberapa sekolah. Secara kebetulan, dia
memiliki modal untuk memulai usaha berupa uang dan lahan.

Berdasarkan kondisi diatas, peluang usaha yang dapat dimanfaatkan oleh Amri adalah

A. Membuka warung nasi/restoran, sebab walaupun sudah banyak, pasti akan laku

B. Membuka usaha depot air minum isi ulang

C. Membuka kios foto copy, sebab di daerahnya masih langka dan dibutuhkan

D. Menyewa salah satu ruangan perkantoran untuk turut membuka usaha seperti yang lain.

E. Pak Amri melamar pekerjaan ke perkantoran dan sekolah yang ada disekitar tempattinggalnya


